
T
e
k
la

 S
tr

u
c
tu

re
s

PLAN
1:300

C - C
1:20

D - D
1:20

E - E
1:20

C1 - C1
1:10

Detail 1
1:10

1A - 1A
1:10

1B - 1B
1:2

1C - 1C
1:2

Detail 2
1:10

Detail 2.1
1:2

D1 - D1
1:2

D2 - D2
1:2

D4 - D4
1:2

D3 - D3
1:2 D5 - D5

1:2

C2 - C2
1:2 11 - 11

1:2

G

FE

4

3

2

1

0

D

C

+0

4 3 2

+0

4 3 2

+0

3
3

2
2

C2 - C2
1:2

80 30

2

30
2

20
5

15
15

35
2

2060

2929
la

s
 7

m
m

la
s
 7

m
m

la
s
 7

m
m

la
s
 7

m
m

la
s
 7

m
m

� ���������� ��	 
�� �
 ������������

NagezienRev. GetekendDatum Goedgekeurd Wijzigingen

Dossiernummer:

Papierformaat:

Hoofdonderdeel:

Onderdeel:

Getekend

Akkoord

Titel:

Datum Naam

Project:

Schaal:

Tekeningnr.: Rev.:

Projectie:

����
����
��������������

��������

����� �����

!���
��!���"�!�����

����#�����

����#�����


��

�$� �$� �$�� �$��

�%%������"&�
�"��	"'(�� �

�))�"��

�����'� x

    - Alle lassen zijn aangeduid op plan. Niet te lassen naden zijn expliciet aangeduid.
    - Alle lassen zijn continu.
- Lassen: volgens EN ISO 5817 � klasse B

- Execution class 3 is van toepassing

- Uitvoering en toleranties volgens EN1090-2

UITVOERING:

- C.O.G. = zwaartepunt
- Alle afmetingen zijn in mm

- Verfsysteem : zie verfplan

- Staal voor assen van scharnieren en rolopleggingen : X4CrNiMo16-5-1 (1.4418)
   X2CrNiMo17-12-2 (1.4404)
- Roestvast staal voor stalen glijelementen (tegenvlak) op overloopplaten : 
- Wachtbuizen (O < 100 mm) : X5CrNiMo17-12-2 (1.4401)

Z-kwaliteit volgens aanduiding op plan
Troggen: S355 J2C+N
Elementdikte t < 130mm : S355 J2+N
Voor alle pontons:
90 < t < 125mm : S355 ML
75< t < 89mm : S355 K2+N
Elementdikte t < 74mm : S355 J2+N
Voor luifels, bruggen en toegangsplatformen:
- Staalsoort S355 cfr. EN10025-2 (tenzij anders vermeld)

ALGEMENE NOTA:

C

C

SEGMENT 1 SEGMENT 2 SEGMENT 3 SEGMENT 4

18170

C

C

20000 20000 20000

D

D

20000 18170

D

D

C

C

SEGMENT 5 SEGMENT 6

9040

20 9000 20

854 1042 1042 1042 521 521 1042 1042 1042 855

2
6
8
0

1
8

2
6
4
4

1
8

8
1
3

1
0
1
8

8
1
3

1
2
8
2

1
3
6
2

211219

2
5
3
1

2
3

2
4
8
9

1
8

7
5
3

9
5
8

7
0
1

5
9

1
8

627 814 814 814 814 1240 814 814 801 840 611
18

8968

154500

4501
9001

5
4
7

2
9
8

1
9
8

2
5
0

2
9
8

D5D5

D4

D4

D3D3

D2D2

D1

D1

C2C2C2C2

2%
C1C1

E

E

AB-5331 PL100*613.4*698
S355J2+N_Z15

AB-5332 PL20*325*2515
S355J2+N

AB-5333 PL20*325*2515
S355J2+N

W301W301

W301

W301W301W301W3015W301W301W301

5

de trogprofielen
Niet gelast binnen

de trogprofielen
Niet gelast binnen

de trogprofielen
Niet gelast binnen

Zie tek . AZZ180002-VBSC-TEK-4604

de trogprofielen
Niet gelast binnen

5

5

W301
W301

W301
W301

W301W301

W301 W305

5
5

5
5

W301

W301

5555555

5

5

5

5555
55

5
5

5

7

7

627 814 814 814 814 1240 814 814 814 814 624

2
9
8

2
5
0

1
9
8

2
9
8

5
4
7

9001
4501

4500 15

8968

18

1
8

5
9

7
0
1

9
5
8

7
5
3

1
8

2
4
8
9

2
3

2
5
3
1

1219 21

1
3
6
2

1
2
8
2

8
1
3

1
0
1
8

8
1
3

1
8

2
6
4
4

1
8

2
6
8
0

855104210421042521521104210421042854

20900020

9040

C1C1

C2C2C2C2

D5D5

D3D3

D4

D4

D2D2

D1

D1

DETAIL 2

2%

DETAIL 1

E

E

AB-5331 PL100*613.4*698
S355J2+N_Z15

AB-5332 PL20*325*2515
S355J2+N

AB-5333 PL20*325*2515
S355J2+N

de trogprofielen
Niet gelast binnen

de trogprofielen
Niet gelast binnen

de trogprofielen
Niet gelast binnen

de trogprofielen
Niet gelast binnen

Zie tek . AZZ180002-VBSC-TEK-4604

5

5 55

W304

W301

W301

W301

W301
W301

W301

W301W301
W301

W301
W301

W301 W301 W301 W301 W301 W301

W305

W301

W301

5
5

5
5

5555
5

5

5

5

5

55555
55

5

5

7

7

AB-5332 PL20*325*2515
S355J2+N

AB-5333 PL20*325*2515
S355J2+N

5.7
5.7

5.7
5.7

5
5

5
5

5
5

5
5

7
4
2

7
4
2

6
0
0

600

6
0
0

600

820

AB-5347 PL25*716*716
S355J2+N

AB-5347 PL25*716*716
S355J2+N

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

5 x M16 * 35
EN-ISO 10642 RVS

3
0

1
8

5
3

2556224

2
9
8

1
9
8

21566

4
8

5
2

2
3

18 611

1A
1A

2%

AB-5331 PL100*613.4*698
S355J2+N_Z15

5.7
5.7

W306

W307

W301

5

5

7

6
9
8

3
4
9

3
4
9

1C 1C

1B

1B

AB-5331 PL100*613.4*698
S355J2+N_Z15

W306

W307

W306

W307

5 9

9
9

5
2

1
8

3
0

W306

5
2

1
8

3
0

21 26

1
1

7

7

25

2
0

W307

11

11

DETAIL 2.1

W304

5

5

15

1
8

2
0

1
0

18

2
2

W104

8 5 8

25

1
8

Onderplaat

Waterdicht schot

Onderplaat
W303

5

8
5

8

18

18

2
5

Zijplaat

Waterdicht schot

Zijplaat

W3035

8 5 8

1
8

25

5

W303

Bovenplaat

Waterdicht schot

Bovenplaat

8
5

8

18

2
5

Zijplaat

Zijplaat
Waterdicht schot

W303

5

20

10 10

2
5

1
0

Waterdicht schot

W305 (met 5mm vooropening)

2
5

1
0

10 10

W308 (met 5mm vooropening)

15 5

1
5

5

W304


